
 

 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ 

1 
 

 

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO 

PARANÁ. 

DATA: 08 DE AGOSTO DE 2016, ÀS 19:00 HORAS. 

 

ATA da vigésima sexta sessão ordinária da Câmara Mu nicipal de 

Porecatu, Estado do Paraná. Aos oito dias do mês de  agosto de 

dois mil e dezesseis, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos segu intes 

Vereadores: ADELÍCIO RICARDO RAMOS, CARLOS ALBERTO DIAS, FÁBIO 

HENRIQUE DA SILVA, JOSÉ TEODORO RIBEIRO, MARCELO CO ELHO DA 

SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JUNIOR, RENAN SANTOS PONTES , RODRIGO 

DOS SANTOS JABUR e WILSON JOSÉ AZINARI JÚNIOR. Aber tos os 

trabalhos pelo Senhor Presidente, e, após verificar -se haver 

quorum para a realização da presente sessão, foi su bmetida ao 

Plenário a Ata da sessão anterior, sendo aprovada p or 

unanimidade, na sequência, foi declarado aberto o P eríodo de 

EXPEDIENTE: PARECER da Comissão de Educação, Saúde,  Saneamento 

e Assistência Social, favorável a aprovação do Proj eto de Lei 

nº 23/2016. PARECERES da Comissão de Legislação, Ju stiça, 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, fa voráveis à 

aprovação da Emenda Aditiva nº 01, ao Projeto de Em enda a Lei 

Orgânica nº 01/2016 e ao Projeto de Lei nº 23/2016.  OFÍCIO Nº 

076/16-DA, oriundo do Executivo  Municipal de Porec atu, em 

resposta ao Ofício nº 61/2016-EXP.EXC., desta Câmar a 

Municipal, que encaminha resposta sobre as Indicaçõ es nº s 25, 

26, 27 e 28/2016. CONVITE enviado pela escritora Na ir Maria de 

Oliveira Felix da Silva, para o lançamento do livro  “José 

Jabur ou José Macaco”, a ser realizado no dia 19 de  agosto de 
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2016, as 19h30min, na Faculdade Paranapanema. Franc a a 

palavra, fez uso da mesma o Vereador Wilson solicit ando a 

inclusão do Projeto de Lei nº 23/2016 na Pauta da O rdem do Dia 

da sessão de hoje, bem como a realização de mais du as sessões 

extraordinárias para discussão e votação do mesmo p rojeto de 

lei, com a declaração de quebra de interstício para  todos os 

casos solicitados, justificando os pedidos que, 

individualmente, foram submetidos ao Plenário e apr ovados por 

unanimidade. Franca a palavra, novamente fez uso da  mesma o 

Vereador Wilson solicitando a suspensão por tempo 

indeterminado do Projeto de Lei nº 11/2016, justifi cando o 

pedido que, submetido ao Plenário foi aprovado por unanimidade 

de votos. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da  mesma e 

não havendo mais matéria para o presente Período, f oi o mesmo 

encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LE I Nº 

23/2016, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, 

e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de L ei nº 23, 

submetido à primeira votação, sendo aprovado por un animidade 

de votos em todos os seus artigos, separadamente. P ROJETO DE 

EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 01/2016, de autoria dos Ve readores 

Carlos Alberto Dias, Marcelo Coelho da Silva e Rodr igo dos 

Santos Jabur. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da 

mesma, foi o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01 /2016, 

submetida à primeira votação, de forma nominal, sen do aprovado 

por oito votos favoráveis e 01 voto contrário (Fábi o) em todos 

os artigos separadamente. EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 a o Projeto 

de Lei nº 22/2016, de autoria do Vereador Renan San tos Pontes. 

Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a 

Emenda Supressiva Nº 01 ao Projeto de Lei nº 22/201 6, 
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submetida à única votação, sendo aprovada por unani midade em 

todos os seus artigos, separadamente. PROJETO DE LE I Nº 

22/2016, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, 

e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de L ei nº 22, 

submetido à segunda votação, sendo aprovado por una nimidade de 

votos em todos os seus artigos, globalmente. Como n ão há mais 

matéria para o presente Período, foi o mesmo encerr ado e 

aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra,  fez uso da 

mesma o Vereador Rodrigo, cumprimentando a todos. P arabenizou 

os vereadores Renan, Fábio e Wilson, pela excelente  

organização e realização da II Expocatu. Requereu o  envio de 

ofício ao Executivo Municipal, solicitando que info rme a esta 

Câmara Municipal, qual o valor total despendido nes te ano de 

2016 pelo município de Porecatu para custear os gas tos 

referentes à contrapartida exigida pelo Governo Fed eral e/ou 

Estadual, para a aquisição de medicamentos, bem com o, seja 

também informado, de maneira detalhada, quais foram  os 

medicamentos adquiridos até o presente momento. Na sequência, 

o Presidente Fábio informou que a II Expocatu foi r ealizada 

sem qualquer apoio financeiro do Executivo Municipa l. Na 

sequência, o Vereador Wilson registrou que a respon sabilidade 

pela realização da II Expocatu ficou a cargo do Asi lo São 

Vicente de Paulo, sendo que apenas a organização do  evento 

ficou sob a incumbência dos munícipes Renan, Wilson  e Fábio. 

Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e  não 

havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sess ão, da qual 

lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será d evidamente 

aprovada e assinada, sendo convocada outra, em cará ter 

extraordinário para logo mais, às 19h30min, para se gunda 
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discussão e votação do Projeto de Lei nº 23/2016. D o que, para 

constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior __ _____, 

Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++ +++++++++++ 

 

 

 

___________________________           _____________ __________ 
  FÁBIO HENRIQUE DA SILVA              RENAN SANTOS  PONTES 
       “ZÉ DA BICA”                      1º SECRETÁ RIO 
       PRESIDENTE 
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